ATA DA OCTOGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 05 DE NOVEMBRO DE 2014.
Aos cinco dias do mês de novembro, do ano de dois mil e quatorze às dezenove horas e trinta e seis minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Joice Silvinha Froehlich, estando ainda presentes os seguintes edis: Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler, Pedro Lauri Schmitz e Luiz José Spaniol. Ausente o vereador William Kunz. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº79 (número setenta e nove). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada com 6 (seis) votos favoráveis e uma abstenção. Absteve-se de votar o vereador Luiz J. Spaniol, visto que não havia participado da mesma. Também colocou a Presidente da Mesa Diretora em discussão a Ata da Audiência Pública realizada no dia 15 (quinze) de outubro de 2014 (dois mil e quatorze). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada com 5 (cinco) votos favoráveis e duas abstenções. Abstiveram-se de votar os vereadores Luiz J. Spaniol e Pedro L. Schmitz, visto que não haviam participado da mesma. Em seguida solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara servidor César Alberto Karling que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Da Presidente da 128ª Junta de Serviço Militar, convite aos vereadores para prestigiarem a Solenidade do Compromisso à Bandeira dos cidadãos da classe de 1996, a realizar-se no dia 10 de novembro de 2014, às 10 (dez) horas, na Quadra Poliesportiva coberta da Escola Municipal de Ensino Fundamental Nova Vila. Do Poder Executivo Municipal o Of.Camnº049/2014 (ofício Câmara número zero quarenta e nove barra dois mil e quatorze) apresentando resposta ao Pedido de Informação nº003/2014 (número zero zero três barra dois mil e quatorze) proposto pelo vereador Cleiton Trierveiler. Do vereador Rafael S. Weber o Of.nº001/RSW/2014 (ofício número zero zero um barra dois mil e quatorze) solicitando que após apreciação plenária fosse encaminhada ao Poder Executivo Municipal a Indicação Nº001/2014 (número zero zero um barra dois mil e quatorze), que seguia em anexo. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou a Presidente da Mesa Diretora para a apreciação da proposição apresentada. Solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura desta. Procedendo o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº001/2014 (número zero zero um barra dois mil e quatorze) apresentada pelo vereador Rafael S. Weber, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando a instalação de placas de sinalização próximo ao entroncamento da nova estrada para Morro Bock com a Rua Erny Oswino Prass, identificando a via preferencial e a indicação de "Pare" para os motoristas que seguem pela via que não possui a preferência. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida como não havia projetos a serem distribuídos, nem em pauta, bem como não havendo vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu a Presidente da Mesa Diretora ao munícipe Mateus, por ter prestigiado a Reunião. Após declarou encerrada a Reunião, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 12 (doze) de novembro de 2014 (dois mil e quatorze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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